

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 04.01.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004534187

Kanton: SG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Actavis S.àr.l., Luxembourg, Zweigniederlassung Rapperswil-Jona, bisher Actavis S.àr.l., Luxembourg, Zweigniederlassung Steinhausen, Rapperswil-Jona, bisher Steinhausen

Actavis S.àr.l., Luxembourg, Zweigniederlassung Rapperswil-Jona

Bisher

Actavis S.àr.l., Luxembourg, Zweigniederlassung Steinhausen

Schlüsselstrasse 12 8645 Jona

Bisher

Turmstrasse 24 6312 Steinhausen

**UID:** CHE116015692

Rechtsform: Ausländische Niederlassung im Handelsregister

eingetragen

**Sitz:** Rapperswil-Jona Bisher: Steinhausen

Actavis S.àr.l., Luxembourg, Zweigniederlassung Steinhausen, bisher in Steinhausen, CHE-116.015.692, ausländische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 4 vom 08.01.2018, Publ. 3971903), Hauptsitz in: Luxembourg (LU). Firma neu: Actavis S.àr.l., Luxembourg, Zweigniederlassung Rapperswil-Jona. Sitz neu: Rapperswil-Jona. Domizil neu: Schlüsselstrasse 12, 8645 Jona. Angaben zur Zweigniederlassung neu: [Anpassung der Funktionen an die Praxis]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Koch, Richard David, von Morbio Inferiore, in Paradiso, Zeichnungsberechtigter, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Stoller, Christoph, von Kandergrund, in Zollikon, Zeichnungsberechtigter, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Guichard, Pascal François, von Stäfa, in Weinfelden, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Zeichnungsberechtigter, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Gústafsson, Gudjón, isländischer Staatsangehöriger, in Buonas

(Risch), mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Zeichnungsberechtigter, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Scherf, Thorsten, deutscher Staatsangehöriger, in Thayngen, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Zeichnungsberechtigter, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 08.01.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 4

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 11848 vom 28.12.2018

Verantwortliches Amt: Amt für Handelsregister und Notaria-

te Kanton SG